СВЕДЕНИЯ
об исполнении бюджета Утуликского муниципального образования
по состоянию на 01.04.2019 года

1.  В бюджет Утуликского муниципального образования за 1 квартал 2019года поступило доходов в сумме 1 692,7 тыс. рублей,  в том числе налоговых и неналоговых платежей  476,5 тыс. рублей (или 15,7% от утвержденных плановых показателей на год). В сравнении с аналогичным периодом прошлого года темп роста налоговых и неналоговых доходов составил  88. Безвозмездные поступления в местный бюджет составили в размере 1 216,2 тыс. рублей.
     Наибольший удельный вес в структуре доходной части бюджета занимают акцизы по подакцизным товарам  74% от налоговых и неналоговых поступлений. Доля имущественных налогов составила 1,5%, доля налога на доходы физических лиц 24%, доля от поступлений государственной пошлины 0,5% 
    Расходная часть бюджета Утуликского муниципального образования исполнена в сумме 2 599,4 тыс. рублей (или 26,5% от утвержденного годового назначения),  в том числе на реализацию муниципальных программ  направлено средств в объеме 2 599,4 тыс. рублей, что составило 100% от общего объема произведенных расходов местного бюджета за I квартал текущего года. В целом из них на развитие автомобильных дорог местного значения направлено   299,1 тыс. рублей, или 11,5% от  общего объема произведенных расходов на реализацию муниципальных программ за отчетный период. 
    В отчетном периоде расходы произведены в рамках 5 муниципальных программ из 6 утвержденных, в том числе:
•	Муниципальная программа "Совершенствование механизмов управления Утуликского муниципального образования" на 2018-2020 года»  в сумме 1204,6 тыс. рублей;
•	Муниципальная программа "Развитие автомобильных дорог общего пользования местного значения, находящихся в границах населенных пунктов Утуликского МО" на 2018-2020 года» в сумме 299,1 тыс. рублей;
•	 Муниципальная программа "Развитие культуры в Утуликском муниципальном образовании" на 2018-2020 года» в сумме 771,9 тыс. рублей;
•	Муниципальная программа "Обеспечение первичных мер пожарной безопасности на территории Утуликского муниципального образования" на 2018-2020 годы» в сумме 13,0 тыс. рублей;
•	Муниципальная программа «Комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры в Утуликском муниципальном образовании на период 2015-2021гг» в сумме 310,8 тыс.руб.;
  На реализацию непрограммных расходов 1 первом квартале текущего года средства не напрвлены.
  На выплату заработной платы, с учетом начисления на выплаты  по оплате труда направлено 1 429,6 тыс. рублей, в том числе фактические расходы на оплату труда муниципальных служащих составили 652,2тыс. рублей; 
[bookmark: _GoBack]2. Фактическая численность  муниципальных служащих администрации Утуликского сельского поселения по  состоянию на 01.04.2019 года составила  4  человека или 3,8 ст. 
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