БЕСПЛАТНАЯ ЮРИДИЧЕСКАЯ ПОМОЩЬ

22 октября 2021 года с 11:00 до 15:00 в областном государственном казенном учреждении «Управлении социальной защиты населения по Слюдянскому району» по адресу: г.Слюдянка, ул.Советская, д.34, состоится выездной прием граждан по вопросам оказания бесплатной юридической помощи. Вести прием будет специалист областного государственного казенного учреждения «Государственное юридическое бюро по Иркутской области». 
При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность и документ, подтверждающий право на получение бесплатной юридической помощи.
Право на получение бесплатной юридической помощи в виде правового консультирования в устной и письменной форме, составления исковых заявлений (при условии представления документов, удостоверяющих личность) имеют:
· малоимущие граждане (документ, подтверждающий размер дохода семьи, либо одиноко проживающего гражданина за три последних месяца, справка о составе семьи);
· инвалиды I и II, III группы (справка об установлении инвалидности);
· дети-инвалиды, дети-сироты, дети, оставшиеся без попечения родителей, лица из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также их законные представители (справка об инвалидности, документ органа опеки и попечительства, решение суда о лишении родителей родительских прав); 
· граждане, имеющие трех и более детей (в том числе усыновленных) в возрасте до 18 лет (свидетельства о рождении детей, паспорт ребенка, достигшего возраста 14 лет);
· одинокие родители, имеющие несовершеннолетних детей (свидетельство о рождении ребенка, паспорт ребенка, достигшего возраста 14 лет, документ, подтверждающий статус семьи одиноких родителей);
· граждане, пострадавшие в результате чрезвычайной ситуации (документ органа (организации), обладающего (обладающей) полномочиями по предоставлению сведений о чрезвычайной ситуации);
· граждане, признанные судом недееспособными (решение суда, решение органа опеки и попечительства о назначении опекуна);
· усыновители, или лица, желающие принять ребенка в свою семью (свидетельство об усыновлении (удочерении));
· неработающие пенсионеры (пенсионное удостоверение, трудовая книжка), а также неработающие граждане предпенсионного возраста, ветераны труда (удостоверение), беременные женщины и женщины, имеющие детей до 3 лет - имеют право на получение бесплатной юридической помощи в виде правового консультирования в устной форме.
